
OSM LET. 

Dvě volební období. Co je to v životě člověka? V něčem málo, v něčem moc. 

Když jsem byl v červenci roku 2014 osloven tehdejším sousedem, zda mě může 

napsat na kandidátní listinu do obecních voleb 2014, souhlasil jsem s tím, že jsem 

tehdy ani nevěděl, jak mi to změní a převrátí život, tedy samozřejmě především 

ten profesní, zcela naruby. 

Do té doby jsem téměř 22 let dělal programátora účetních programů a programů 

výrobního procesu, tedy v pozici „ajťáka“ všechno možné, co si kolem počítačů 

a další techniky spojené s nimi dovedete představit. To se v říjnu roku 2014 

změnilo. Ve volbách jsem se nejen dostal do zastupitelstva obce, ale získal od 

voličů zároveň nejvíce hlasů, což mě (doslova a do písmene) hodně překvapilo. 

Dle tehdejší dohody s ostatními kolegy se ten, kdo obdržel nejvíce hlasů, měl stát 

starostou obce. Byl to pro mě opravdu šok, a především neskutečná výzva, kterých 

jsem do té doby (do svých 43 let) nezažil moc. Šel jsem do toho ale s plným 

nasazením. 

Nejprve mne do úřadu uvedla odcházející starostka Iveta Týmová a mohu říct, že 

sešitek s věcmi, které jsem si tehdy z jejích zkušeností poznamenal, mám dodnes 
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a často v něm najdu věci, které mi tehdy, když mě 

uváděla do úřadu, byly naprosto nesrozumitelné 

a působily pro mě až nepochopitelně. Řadu z těch věcí, 

které jsem si tehdy od, mohu-li to tak napsat, kolegyně 

Ivety zapsal, chápu pořádně až nyní. 

Tak, jako když přijdete do úplně nového zaměstnání, mé 

první kroky byly řízeny představami člověka mimo 

tento obor. Mnoho věcí bylo zidealizovaných, mnoho 

věcí bylo zase přeceňovaných. Jako všude, kde „nové 

koště dobře mete," jsem si i já představoval plno věcí 

jednodušších, než jakými ve skutečnosti nakonec byly 

a plno věcí naopak složitějších. Začaly se v mém 

profesním životě objevovat věci jako stanoviska, 

oznámení, žádosti, dotace, podněty, projekty a mnoho 

dalších. To vše uspořádat do nějakého funkčního celku 

bylo na určitou dobu mou hlavní náplní, a především 

nová věc – odpovědnost. Odpovědnost za chod obce, 

odpovědnost za pokladnu obce, odpovědnost za mnoho 

dalších záležitostí. To všechno bylo pro mě úplně něco 

nového. 

Tento člověk s ideály a chutí do práce se hned po hlavě 

pustil do díla a musím za tu dobu přiznat, že představa 

hlavně o časové náročnosti řešených věcích byla na 

samém počátku úplně jiná, než tomu reálně bylo, když 

se (v lepším případě) projekt uskutečnil, nebo (v tom 

horším) byl přinejmenším odložen, nebo úplně 

zastaven. 

O co jsem se ale snažil od počátku, a to mi doufám 

i kolegové z obou funkčních období mohou dosvědčit, 

je nepoukazovat na činnosti minulých obdobích a na své 

předchůdce a nesnažit se revidovat jejich rozhodnutí 

a činy, neboť jsem zkrátka chápal, že vše bylo vedeno 

myšlenkou a snahou o ten nejlepší výsledek. Zkrátka 

všechny, a to i naše rozhodnutí a činy, může zhodnotit 

pouze čas. 

Novou zkušeností pro mě byl též denní styk s občany, 

komunikace, jednání, řešení strastí i slastí. To bylo 

úplně něco nového, co mě ze "sklepa mé kanceláře 

s počítači" vyvedlo na „světlo“.  

To jsem do té doby prostě nezažil a je to v mnohých 

ohledech pro mě i dodnes velkou školou v oboru 

komunikace s lidmi, ať už po té dobré, ale samozřejmě 

i té špatné stránce. Komunikaci s lidmi považuji ve 

svém úřadu za to nejdůležitější, ať už jde o věci 

příjemné, nebo nepříjemné. 

 

Vše výše popsané mi, společně s úspěšně dokončenými 

projekty, přináší adrenalin a je mým palivem pro další 

práci, do které mám stále chuť a doufám, že přinese 

výsledky takové, za které se nebudu muset s odstupem 

času stydět a v rámci možností budu moci být na něco 

i pyšný. 

Jedinou věcí, která mi bez zastírání nepřirostla k srdci 

a je součástí práce starosty, je odchyt zatoulaných psů 

a jiných zvířat. Jako velký milovník zvířat mi je vždy 

těchto opuštěných bytostí nejen líto, ale především se 

strachuji o to, aby se vůbec našel jejich majitel. A to 

odhlížím od faktu, že jsem odchytával i pěkné psí 

"raubíře". Musím však říci (a nechci to tím zakřiknout), 

že se vždy díky sdělovacím prostředkům (především 

sociálním sítím) podařilo majitele nalézt, a to mě vždy 

moc potěšilo. 

Osm let v úřadě. Když to shrnu, velká zkušenost 

a velká pokora před tím, že jsem nyní už potřetí dostal 

od občanů důvěru. Pokud bych parafrázoval dnes již 

legendární větu prvního člověka na Měsíci: „Osm let – 

malá doba pro obec, ale dlouhá doba pro mě osobně 

a můj život“. Děkuji Vám všem za ni. 

Vážení občané, pokud jste mi dali ve volbách opět 

důvěru, velice si toho vážím a pokusím se ji 

v následujících letech nezklamat. Pokud jste mi důvěru 

nedali, pokusím se v dalším období dokázat 

a přesvědčit Vás, že si ji zasloužím. Pokud je Vám to 

jedno, s tím bohužel nic neudělám.  

Vážení přátelé, přeji Vám v dalším období hlavně 

zdraví, málo stresu z věcí kolem. Já udělám vše pro to, 

aby se nám v obci žilo co nejlépe a svým kolegům 

zastupitelům přeji na dobu dalšího funkčního období 

co největší chuť do práce pro naši obec a pro nás 

všechny. Milí kolegové zastupitelé, přeji Vám všem 

práci se mnou takovou, jakou já jí měl s kolegy 

z minulých osmi let. 

Začíná doba adventu, doba porozumění lidí. Jako 

každý rok na tomto místě píšu: „Zastavme se 

a odpočívejme, těšme se z přítomnosti blízkých a přátel 

a zkusme být na sebe hodní.“ 

Krásný advent, nádherné vánoční svátky, dětem 

bohatého Ježíška a zdraví nám všem přeje 

Václav Nedbal  

Váš starosta obce Jestřabí Lhota 
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NAROZENÍ: 

MRŠTÍK Petr, 

HAVLÍČEK Matyáš, 

BEDNÁŘ Vít, 

ŠAVRDA Štěpán 

Vítáme nové Lhoťáčky  

a přejeme zdraví a štěstí v životě! 

 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, bohužel nyní nemáme plně aktuální údaje z Ministerstva vnitra, pokud Vám některé údaje  

v této rubrice chybí, moc se omlouváme, budou doplněny v příštím čísle. Děkujeme za pochopení. 

-oú- 

    

ÚMRTÍ 

 

ŠPINKOVÁ Bohumila, 

ŠPINKOVÁ Danuše 

 

Čest jejich památce 

 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané,  

v prvé řadě bych Vám rád poděkoval za důvěru 

svěřenou mi v letošních volbách. 

Sloupek místostarosty bude v novém volebním období 

místem, kde se budete dozvídat aktuality z jednotlivých 

zasedání zastupitelstva obce. 

Již před volbami bylo rozhodnuto o tom, že zastu-

pitelstvo bude i v tomto volebním období sedmičlenné. 

Výsledky voleb naleznete na straně 12 tohoto vydání 

zpravodaje. 

Na svém prvním (ustavujícím) zasedání dne 19. října 

2022 složili všichni zvolení slib, a stali se tak oficiálně 

zastupiteli obce. Zastupitelstvo obce Jestřabí Lhota na 

tomto zasedání zvolilo:  

• starostou obce Václava Nedbala, 

• místostarostou obce Tomáše Procházku. 

• předsedou finančního výboru Tomáše Jiráta, 

• předsedou kontrolního výboru Ing. Martina 

Procházku 

• předsedou výboru pro kulturu, školství a sport 

Jiřího Zemana, 

• předsedkyní výboru životního prostředí 

Bc. Romanu Balounovou, 

 

 

  

Prozatím se loučím a přeji klidné prožití svátků 

Vánočních. 

• předsedou výboru pro správu obecního majetku 

a infrastruktury Josefa Štíchu. 

Zastupitelstvo obce Jestřabí Lhota na zasedání konaném 

dne 27. října 2022 schválilo členy jednotlivých výborů: 

• Finanční: Kateřina Jirátová, Petr Jirát, 

• Kontrolní: Petr Vocásek, Ing. František Bourek, 

• Životního prostředí: Aleš Krupka, Lenka 

Fejtová, 

• Kultury, školství a sportu: Bc. Martina 

Procházková, Ing. Zdeňka Zemanová, 

• Správy obecního majetku a infrastruktury: 

Ing. Veronika Štíchová, Martin Tvrdík DiS. 

Na stejném zasedání starosta obce informoval o schvá-

lení dotace na restaurování kamenné zvoničky na návsi. 

Na základě podnětu občanů se zastupitelstvo zabývalo 

otázkou pokácení pěti vzrostlých bříz v lokalitě silnice 

směrem na obec Volárna a nahrazení nízkým porostem 

jeřabin. Zastupitelstvo nechalo vypracovat odborný 

posudek a na zasedání se usneslo břízy nekácet. 

Přeji klidné prožití vánočních svátků. 

Tomáš Procházka 

místostarosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA OBECNÍHO ÚŘADU 

OBECNÍ ÚŘAD 

Jestřabí Lhota 74, 280 02 Kolín II. Úřední hodiny OÚ Jestřabí Lhota 
 

PO  7:00 – 13:00 a 17:00 – 19:00 

ÚT  7:00 – 13:00 

ST  7:00 – 13:00 a 17:00 – 19:00 

ČT  7:00 – 15:00   

 

 

 

Telefon na starostu:  +420 724 093 331 

 

Telefon: +420 321 798 223 

 

Webové stránky obce: www.jestrabi-lhota.cz 

 

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE Tomáš Procházka 
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Níže uvádíme plán svozu odpadů na prosinec-únor. Případný prodej speciálních pytlů na odpad probíhá  

na OÚ. Cena je 50,-/kus a na každé č. p. lze využít 10 ks/rok. Od 1. 8. 2022 je možno přímo vedle Vašich popelnic 

(černé, žluté či modré) zanechávat PET lahve s použitými jedlými oleji či tuky. PET láhve svozová firma 

odveze. PET láhve uzavírejte víčkem se závitem. Děkujeme za spolupráci! 

 

 

 

 

 

 

 

                           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLÁN SVOZU ODPADŮ 

Vážení spoluobčané,  

ve druhém vydání letošního zpravodaje jsme vás infor-

movali o možnosti výsadby nových stromů v okolí 

obecního úřadu, u pole podél cesty za dětským hřištěm 

a u hřbitova. V letošním posledním čísle informujeme 

o již provedené akci. Stromy jsou zasázeny, první etapa 

splněna. 

Zastupitelstvo obce Jestřabí Lhota podalo žádost o do-

taci z výzvy 4/2021 z Národního programu Životního 

prostředí. Cílem byla nová výsadba v obci Jestřabí Lho-

ta pod dohledem odborné osoby, kterým byl Ing. Karel 

Posolda. Zasázenými stromy u hřbitova jsou habr, 

třešeň a lípa, podél cesty za dětským hřištěm jsou 

jabloně, švestky a třešeň, u obecního úřadu je vysazen 

jeřáb, v parku třešeň a lípa.  

 

VÝSADBA NOVÝCH STROMŮ V OBCI 

Na dětském hřišti dva stromy třešně. Do sázení se vedle 

odborné firmy zapojili i naši nejmladší spoluobčané 

z mateřské školy. Práce jim šla pěkně od ruky a věříme, 

že při následné péči o stromy a jejich pozorování při 

růstu dojde ke zvýšení zájmu nejen dětí o životní 

prostředí. 

Celkově byla na tuto akci přidělena částka na způsobilé 

výdaje ve výši 211 222,22 Kč. 

Věříme, že novou výsadbou zlepšíme stav naší zeleně 

v obci. Nadále budeme usilovat o získání finančních 

prostředků ve druhé etapě výzvy. Držte nám palce. 

Romana Balounová 

výbor životního prostředí 

 

Vážení občané,  

jelikož je první zmínka o naší obci datována k roku 

1273, oslaví naše obec v příštím roce 750 let od tohoto 

významného záznamu. Obracíme se na Vás všechny, 

kteří chtěji jakýmkoli způsobem pomoci toto výročí 

důstojně oslavit. Pokud chcete činností, věcnými, či 

finančními dary podpořit oslavy, které v současnosti 

intenzivně připravujeme, ozvěte se buď starostovi, 

místostarostovi, nebo i kterémukoli se zastupitelů obce, 

určitě rádi Vaši jakoukoli pomoc zužitkujeme a hlavně 

všichni důstojně oslavíme toto významné výročí naší 

obce. Logo výročí obce navrhla Veronika Fejtová. 

Za organizační výbor oslav 750 let obce Jestřabí 

Lhota 

Václav Nedbal 

starosta obce 

 

 

VÝZVA OBČANŮM – 750 LET OBCE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

logo výročí 750 let obce navrhla Veronika Fejtová. 
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Vážení občané,  

již skoro třičtvrtě roku běží naše obecní čistírna odpadních vod ve zkušebním provozu. Do současné doby máme 

funkčně připojených 181 přípojek. Zbylé majitele nemovitosti, kde trvale žijí osoby, kterých máme v této době 

zaevidováno 16, budeme upomínat tak, aby nejdéle na jaře 2023 byly připojeny. 

Jak jsme již avizovali, budeme v nejbližší době uzavírat s majiteli nemovitostí smlouvy o připojení kanalizace. 

V nejbližší době se Vám ozveme a vyzveme Vás k podpisu smluv o odvádění odpadních vod. 

Účtovat se bude na základě počtu osob v nemovitostech bydlících, kdy za jeden m3 splaškové vody bude počítáno 

37,- Kč bez DPH (10%). Účtovat začneme od června 2023. Spotřeba bude stanovena dle tak zvaného směrného 

čísla daného zákonem (Příloha č. 12 Vyhlášky č. 120/2011 Sb.), které je určeno hodnotou 36m3 na osobu a rok. 

Připravili jsme pomocné tabulky pro Vaši orientaci v platbách, které zde též uvádíme.  

Děkujeme Vám za spolupráci na tomto posledním kroku zprovoznění naší obecní kanalizace v Jestřabí Lhotě. 

Václav Nedbal 

starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROVOZ KANALIZACE V ROCE 2023 - STOČNÉ  
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Samozřejmě řidič byl profík a nikdo se nemusel ničeho 

bát! Děti si prošly naučnou stezku, popraly se s judisty, 

zajezdily na koni, zastřílely ze vzduchovky, odkud si 

pro maminky odnesly krásné růže, a překonaly spoustu 

jiných aktivit. Ukázka sebeobrany byla skvělá a doufám 

že i naučná. Jestli se alespoň jeden malý Lhoťák roz-

hodl vyzkoušet judo, bylo to přínosné. Taktéž sokolník 

se svými dravci zaujal nejen vás a vaše děti, ale i Per-

ličky Rosti Šléze, a jeho největší dravec nechtěl z To-

polu dolů, ani po pobídce jeho oblíbenou pochutinou. 

Nakonec vše dobře dopadlo a žádná újma se nestala. 

Děti dostaly spoustu odměn a sladké dobroty, které 

napekla paní Pavlína Karbanová. 

Děkuji moc všem zúčastněným – zastupitelům obce, 

manželům Pavlíně a Jiřímu Karbanovým, Fandovi 

Bourkovi, Martině a Stanislavovi Hrázským, Judistům 

Kolín, dobrovolným hasičům Ovčáry, Pavlovi Plačko-

vi, Vojtovi Mejstříkovi a jeho armádě, Romanovi Špi-

nerovi, Nikole Plačkové, Zdeňce Zemanové a všem, co 

přišli.  

 

Drakiáda 

Drakiáda proběhla v neděli 13. 11. na hřišti. Do 14 ho-

din byl vítr příznivý, ale jak to tak bývá, ve tři přestalo 

foukat a nic…. To ale neodradilo zejména rodiče, kteří 

běhali z jedné strany hřiště na druhou. Děti si odnesly 

diplomy a z dílničky vyrobeného dráčka a spoustu 

úsměvů. Bylo to moc příjemné odpoledne, a opět děkuji 

všem za účast. Těším se na vás na dalších akcích, 

tentokrát ve znamení adventu. 

Děkuji za vaši přízeň a přeji příjemné svátky! 

Jiří Zeman 

 

Moje milé Lhoťačky a Lhoťáci, 

nejprve bych Vám rád poděkoval za důvěru, kterou jste 

mi dali svými hlasy při volbách do Obecního zastu-

pitelstva. Moc si toho vážím a slibuji, že kulturu povedu 

tak jako doposud, i když vždy je co zlepšovat! Budu rád 

za každou zpětnou vazbu. Na následujících řádcích se 

ohlédneme za akcemi, které se nedávno uskutečnily. 

Halloween pro děti 

Bylo moc příjemné vidět tak našlapaný kulturní dům – 

cca 70 dětí v nádherných strašidelných převlecích, spolu 

se svými rodiči, kteří je nenechali na holičkách a pře-

vlékli se také.  

Myslím, že dlabání dýní si všichni užili, a i cestu do 

sklepa sáhnout si na „mrtvého muže“ také. Spoustu 

sladkostí, které do sebe děti, ale i dospělí ládovali, nám 

zajistili Pája Karbanová, Zuzka Žeravová a Pája Nou-

bertová a Jaruška Bláhová. 

Tři hodiny dovádění snad stačily na to, abychom pak sál 

proměnili v něco, co nikdo nechce – úplný (slušně řeče-

no) nepořádek. Jsem moc rád že do všech soutěží se za-

pojily nejen děti, ale i jejich rodičové! 

Děkuji manželům Karbanovým se synem Davidem, 

Jarušce Bláhové, Pavlínce Noubertové, holkám Fejto-

vým, Zuzce Žeravové, manželům Pešíkovým, zastupi-

telům obce, a v neposlední řadě děvčatům z Tradice pro 

Lhotu. Ale největší dík patří vám všem, kteří jste přišli, 

protože bez vás, co se chtějí bavit, by to nešlo. 

   

Loučení s prázdninami 

Již tradičně se setkáváme první zářijovou sobotu na 

hřišti a užíváme si loučení s prázdninami. Ani letos 

nemohli chybět hasiči a vojáci, kteří vozili děti, ale 

i dospělé. Přijel i KOZEL (tahač), který jezdil velice 

opatrně po obci a méně opatrně mimo obec. 

 

 

 

KULTURNÍ OKÉNKO Jiří Zeman 
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Průměrná měsíční teplota listopad (do 25.11.): 

5,3 °C (o 1 °C tepleji než dlouhodobý průměr) 

Nejvyšší tlak vzduchu: 1035,7 hPa (12. říjen) 

Nejnižší tlak vzduchu: 997,0 hPa (28. září) 

Nejvyšší rychlost větru: 11,2 m/s (18. září 

Nejnižší vlhkost vzduchu: 55 % (1. září) 

Nejvyšší vlhkost vzduchu: 97 % (většina listopadu) 

Srážek za období celkem: 121,0 mm (+ 20 % oproti 

dlouhodobému průměru) 

První mrazový den (první ranní mráz): 6. listopadu 

(-0,4 °C) 

První den se sněžením: 18. listopad (v souladu 

s dlouhodobým průměrem) 

Ještě poznámka pro pořadatele každoročního pouštění 

draků: „Sám také nevím, proč je tato tradice podzimní 

aktivitou, když nejvíce fouká na jaře… “ 

Přeji všem hezký advent a Vánoce bez ohledu na 

počasí! 

Petr Jirát 

Tak jaká bude zima? 

Na tuto otázku bych chtěl znát odpověď asi každý. Je 

dosti předpovědních modelů, které říkají, že tužší. Ale 

je také hodně modelů, které předvídají naopak zimu 

mírnou. Aby bylo jasno, střední Evropa, resp. Česká 

republika je specifická, vypovídací hodnota je pro 

dlouhodobé předpovědi spíše nižší. Osobně se přikláním 

mírně chladnější zimě, ovšem pouze v rámci normálu. 

Teď nevím, zda jsem vám tím udělal radost, dětem však 

určitě. Raději se budu držet jistých dat, a proto níže 

naleznete některá měření z podzimu (1.9. – 25.11. 

2022). 

Nejnižší teplota: -6,9 °C (20. listopad) 

Nejvyšší teplota: 27,7 °C (7. září) 

Průměrná měsíční teplota září: 13,7 °C (o 0,5 °C 

chladněji než dlouhodobý průměr) 

Průměrná měsíční teplota říjen: 11,7 °C (o 2,5 °C 

tepleji než dlouhodobý průměr) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

METEOROLOGICKÉ OKÉNKO 

Mapa srážek v porovnání 

s dlouhodobým průměrem 

v procentech (zdroj: ČHMÚ). 

Jestřabí Lhota je na tom 

navzdory vlhkému podzimu v 

normálu. Do 25.11. napadlo od 

začátku roku necelých 500 mm  

(500 litrů vody na m2). 

Petr Jirát 

SVÁTEČNÍ JÍZDNÍ ŘÁDY 2022 (provoz zajišťuje linka 706) 
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      Krásný předvánoční čas všem čtenářům  

u informací z naší mateřinky. 

Letošní podzim se rychle přehoupl do předvánočního 

času a máme tu poslední číslo letošního zpravodaje. Než 

si popřejeme krásné a klidné svátky, vraťme se na 

začátek školního roku. Hned v jeho úvodu 10.9. 

prezentovaly naše děti svou školku v Dobšicích s krás-

ným vystoupením v „krojích“. Šlo o nesoutěžní klání 

nazvané jako nultý ročník olympiády mateřských škol 

regionu MAS Zálabí ve společenské a kulturní oblasti. 

Muzicírování před Dobšickým šenkem naše děti obou 

tříd ovládly v největším počtu. Odměnou bylo dětem 

divadelní představení ve školce s loutkovou pohádkou 

V říši skřítků, víl a obrů od divadelní skupiny Pernštejni. 

V závěru měsíce nás navštívili hasiči z Ovčár a my měli 

možnost důkladně si prohlédnout vozy i s technikou. 

Záchranáři nám zodpověděli všechny dotazy a půjčili 

nám i své přilby. Moc děkujeme za ukázku. 

 

Dne 4.10. jsme slavili Mezinárodní den zvířat s návště-

vou ze záchranné stanice Lipec a obory Žleby, kde se 

samozřejmě nejvíce líbilo mazlení se zvířátky, i když 

ježek trochu píchal. Následovala návštěva dentální hy-

gienistky, která nám i s kolegyní předvedla správnou 

techniku čištění zubů a zkontrolovala stav našich kartáč-

ků ve školce. Už víme, že je nemáme okusovat. Krásné 

a čisté zoubky se nám hodily při následném fotogra-

fování s podzimní dýňovou tématikou na školní zahradě. 

V interiéru byly nachystány Vánoce, a tak vznikly kou-

zelné fotografie, které jistě potěší všechny domácnosti. 

 

Doba byla přívětivá, proto jsme mohli přijmout několik 

návštěv (paní učitelky z jiných MŠ, studentku k vyko-

nání odborné praxe), my jsme mohli vyjet na školení 

pedagogů, s dětmi navštívit paní knihovnici, ale i pozvat 

rodiče na podzimní tvoření.  

 

Děti nacvičily krátké vystoupení pro přivítání nových 

občánků v obci Jestřabí Lhota a přijela Malá technická 

univerzita, která si s dětmi zahrála na stavitele mostů. 

V listopadu jsme měli dráčkový týden i týden věnovaný 

vesmíru, v jehož závěru přijelo do školky mobilní 

planetárium a promítlo nám zajímavosti mimo naši 

planetu. Potom už začalo letošní bruslení na zimním 

stadionu v Kolíně, které nám zkomplikovala dopravní 

situace a opravy vozovek. Budeme doufat, že se situace 

zlepší, a my budeme moci v lekcích bruslení zdárně 

pokračovat. 

 

Čeká nás rozsvěcení stromečků na Volárně i v Jestřabí 

Lhotě, ozdobení několika stromků vlastnoručně vyro-

benými ozdobičkami (i v OC Futurum Kolín), návštěva 

Mikuláše v MŠ, besídky obou tříd nejen pro rodiče, 

prodejní obchůdek dětí a rodičů ve školce 12.-16.11. 

a následně na živém betlému. Ještě se pojedeme podívat 

do skanzenu v Kouřimi, abychom načerpali tu správnou 

předvánoční atmosféru a mohli přivítat i Ježíška u nás 

ve školce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA Bc. Romana Balounová 
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Ještě se musíme zmínit o jedné návštěvě, která nebývá 

příliš oblíbená. V září k nám přijela po sedmi letech 

Česká školní inspekce, která kontroluje a hodnotí úroveň 

předškolního vzdělávání.  

Dvoudenní inspekční činnost byla zaměřena na 

podmínky vzdělávání v naší MŠ, dále hodnotila průběh 

i výsledky vzdělávání, celkový vývoj školy a zákonem 

předepsanou dokumentaci i její vedení. Závěrečná 

inspekční zpráva hovoří o vzdělávacích výsledcích na 

velmi dobré úrovni, o škole, která si nadále udržuje 

vysoký standard vzdělávání, dále o celkovém zlepšení 

vybavení školy, školní zahrady, jakož i o tom, že nebylo 

zjištěno porušení žádných právních předpisů.  

Máme radost, že naše práce byla kladně ohodnocena. 

Kompletní inspekční zpráva je zveřejněna na webových 

stránkách Mateřské školy Jestřabí Lhota, okres Kolín 

a zároveň ji najdete na webových stránkách České školní 

inspekce. 

 

 

Děkujeme dětem i rodičům, prarodičům i široké ve-

řejnosti za důvěru, kterou do nás vkládáte tím, že nám 

svěřujete své děti, že s námi spolupracujete, že nás 

podporujete. Vážíme si každého z vás a každému 

jednomu z vás přejeme mnoho zdraví do nového roku. 

Ať se společně nadále ve zdraví a společné úctě 

scházíme a rádi se máme. 

Za celou mateřskou školu všem krásné dny 

a pohodové svátky přeje  

Romana Balounová 

ředitelka MŠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milí čtenáři, 

v podzimním čase se toho v knihovně událo opět dost. Jednak knihovna příjemně ožila veselou návštěvou místní 

mateřské školky. Děti byly velmi aktivní a splnily skvělou společný program. Nejeden z nich se mi do knihovny 

vrátil s maminkou. Proběhla další škatulata batolata s nábytkem. Knih neustále přibývá, pořídili jsme tedy další 

regál. Oboustranný, aby do sebe nabral dvojnásobný náklad. Knihovna se nám tak velmi zvětšila. Zrovna teď do 

knihovny míří tradiční ježíšovská nadílka poslední várky objednaných knih v tomto roce, a hned je bude kam uložit. 

Mám z toho velkou radost. Ne však takovou, jako z vašich návštěv. Čtenářů přibývá a jsem moc ráda, že chodíte 

a je vás stále víc. 

     

V době, kdy se Zpravodaj tiskne, proběhlo tradiční adventní knihovnové tvoření, které letos moc rádo podpořilo 

myšlenku Tradice pro Lhotu, rozzářit naši vesnici. To i bez elektriky. Vyrobili jsme proto v knihovně spouuusty 

sklenic pro svíčky, které už zdobí vchody do domů, okenní parapety apod. a díky tomu máme i ve Lhotě příjemnou 

předvánoční atmosféru. Všem děkuji za účast. Zlaté lhotecké ručičky. 

K Ježíšku si nebojte přát knížky, je to skutečně hodnotný a příjemný dárek. Pokud je ale ani tam nenajdete, tak 

u nás v knihovně jich bude opět o krabici víc. Budu se na vás těšit. 

OBECNÍ KNIHOVNA Mgr. Lucie Přichystalová 
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Na které nové tituly se můžete těšit? 

E. Boček: Aristokratka pod palbu lásky, K. Follet: Smrtící kód, K. Sands: Alchymistova šifra 1 a 2, R. Bryndza: 

Osudné svědectví, J. Adler-Olsen: Chlorid sodný, L. Kepler: Pavouk, Z. Pospíšilová: Sportovní pohádky, Školnice 

Valerie se ujímá vedení, Zimní škola v přírodě – Tajemné stopy, K. Buffová, P. Buffa: Chlapec a vánoční šiška, K. 

Staintonová: Lucinka a vánoční přání, A. I.Grimmichová: Vánoční ozdoby a dekorace z přírodnin a recymateriálů, 

K. Krajčo Babinská: Tsunami, J. Kinney: Deník malého poseroutky 17 – Wíbuch Plýny, J. Poncarová: Herečka – 

Múza první republiky, J. Foglar: Rychlé šípy Jaroslava Foglara a Marko Čermáka, J. Jonasson: Prorokyně a hlupák, 

A. Goldflam: Praha strašidelná, L. Zibura: Prázdniny v Česku. 

 

 

 

NOVÉ TITULY V OBECNÍ KNIHOVNĚ 

Milí čtenáři, 

přeji vám krásné a veselé Vánoce, prožité v klidu, pohodě a spokojenosti. Přeji vám příjemná setkání, chvilky 

odpočinku i chvilky úsměvné, na která budete rádi vzpomínat. Užijte si svátky a jakkoli krátké volno pro pohodu 

na duši. Nalaďte se příjemnou hudbou, sportem nebo oblíbenou pohádkou a filmem, a když zrovna nepoběží, 

sáhněte po příjemném čtení. Nemáte-li, ráda vám půjčím. 

Do nového roku přeji všem hlavně zdraví, fyzické i duševní. Zároveň se těším na setkání s vámi! 

Lucie Přichystalová 

Vážení spoluobčané,  

jako každým rokem se u nás i příští rok budou konat Staročeské Máje - 13. 5. 2023. Letos bychom tuto slavnost 

chtěli něčím obohatit. Obracíme se na Vás s prosbou, zda nám můžete zapůjčit k oskenování fotografie z předešlých 

let konání Májů. Potřebovali bychom jich co nejvíce, záměr Vám prozradíme později. Fotografie prosím noste 

na obecní úřad, kde budou oskenovány a vráceny. Případně, pokud máte možnost sami oskenovat, zasílejte na 

Staroceskemaje-jestrabilhota@seznam.cz. 

Děkujeme za pomoc. 

Tým májovníků 

 

VÝZVA OBČANŮM – STAROČESKÉ MÁJE 2023 
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Poslední zářijový víkend letošního roku se konaly po čtyřech letech opět volby do obecních zastupitelstev. 

V Jestřabí Lhotě byla sestavena jedna kandidátka o osmi členech, kteří kandidovali na sedm zastupitelských postů.  

K volbám přišlo z 401 voličů v seznamu celkem 204 hlasujících, kteří odevzdali celkem 1075 hlasů z 1428 

možných. Někteří voliči tedy nezakroužkovali sedm jmen, což bylo jejich právem. 

Hlasy byly voliči pro kandidáty rozděleny takto (pořadí níže je uvedeno dle pořadí na kandidátní listině): 

Václav Nedbal  170 hlasů 

Tomáš Procházka 148 hlasů 

Tomáš Jirát 96 hlasů 

Jiří Zeman 133 hlasů 

Ing. Martin Procházka 125 hlasů 

Bc. Romana Balounová 151 hlasů 

Josef Štícha 145 hlasů 

Mgr. Lukáš Málek 107 hlasů 

 

Vzhledem k tomu, že kandidát na 8. místě kandidátky nepřekonal hranici počtu hlasů pro posun v kandidátní listině 

nahoru, byli zastupiteli obce zvoleni kandidující na prvních sedmi místech kandidátky. Další informace o ustavující 

schůzi zastupitelstva naleznete na straně 3 tohoto zpravodaje a na webových stránkách obce. 

Zdroj: www.volby.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÝSLEDKY VOLEB DO OBECNÍCH ZASTUPITELSTEV 2022 

VÝSLEDKOVÝ SERVIS TJ SOKOL 

Výsledky týmu Jestřabí Lhota ženy: 

1. kolo – Choceň vs. JL 4:0 

2. kolo – Třebeš vs. JL 6:3 

3. kolo – JL vs. St. Máteřov 1:0 

6. kolo – Tuklaty vs. JL 3:2 

7. kolo – JL vs. Dobré Pole 1:1 

8. kolo – Vlašim vs. JL 7:1 

9. kolo – JL vs. Chotusice 0:8 

Výsledky týmu Jestřabí Lhota B: 

7. kolo – Krakov. B. vs. JL B. 1:5 

8. kolo – JL B vs. Veltruby 2:1p 

9. kolo – Polepy vs. JL B 3.1 

10. kolo – JL B vs. Nebovidy 1:4 

11. kolo – Ovčáry vs. JL B 1:3 

12. kolo – JL B vs. Žiželice 1:2p 

13. kolo – Štítary B vs. JL B 2:3 

 

Tabulka Okresní přebor po 13. kole 

1. V. Osek  26 b.     8. Cerhenice 21 b. 

2. Zásmuky  26 b.  9. Kouřim 20 b. 

3. Krakovany  25 b. 10. Tuchoraz 19 b. 

4. Ratboř  23 b. 11. Nučice 18 b. 

5. JL  23 b. 12. Liblice 14 b. 

6. Č. Pečky  22 b. 13. Č.Brod  B 11 b. 

7. Libodřice  21 b. 14. Štítary 4 b. 

 
Tabulka 3. třídy A dospělí po 13. kole: 

1. Polepy  36 b.  8. Tři Dvory 20 b. 

3. Nová Ves  32 b.     9. JL B 19 b. 

3. Nebovidy  30 b. 10. Týn. n. L. 13 b. 

4. Sendražice  28 b. 11. Žiželice 11 b. 

5. Veltruby  22 b. 12. St. Kolín 10 b. 

6. Krakov. B  22 b. 13. Štítary B  9 b. 

7. Konárovice  21 b. 14. Ovčáry 0 b. 

Tabulka divize B ženy po 9. kole: 

1. Chotusice  18 b.     5. Tuklaty 8 b. 

2. Vlašim  17 b.  6. Dob. Pole 5 b. 

3. Třebeš  13 b. 7. Choceň 4 b. 

4. St. Máteřov  9 b. 8. JL 4 b. 

Výsledky týmu Jestřabí Lhota A: 

7. kolo – Krakovany vs. JL 1:2 

8. kolo – JL vs. Liblice 7:0 

9. kolo – Č. Brod B vs. JL 2:0 

10. kolo – JL vs. Kouřim 2:1 

11. kolo – Tuchoraz vs. JL 3:0 

12. kolo – JL vs. Červ. Pečky 5:1 

13. kolo – Štítary vs. JL 0:2 
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KRÁSNÝ ADVENTNÍ ČAS přejeme všem!          

Dne 27.11.2022 se nám podařilo po ročních přípravách uskutečnit naši představu instalace 

„VÁNOČNÍ VESNIČKY“ v Jestřabí Lhotě u obecního úřadu. Hlavní myšlenka byla 

vytvořit atmosféru Vánoc v naší obci, abychom při procházce o svátcích mohli navštívit 

hezké místo a potkat se se sousedy a třeba i s ostatními spoluobčany.  

 

Dovolte nám zde poděkovat za spolupráci, a to Václavovi Nedbalovi – starostovi naší vesnice, který nám vždy byl 

podporou a se zastupiteli nám poskytli zázemí při samotné výrobě. Také děkujeme Romaně Balounové – ředitelce 

mateřské školky, kdy děti ozdobily vánoční stromeček umístěný ve vesničce, který i spolu na jaře zasadíme. 

Věříme, že jste si první chvíle ADVENTNÍHO ČASU užili a podařilo se nám uskutečnit slavnostní nádech 

VÁNOC. 

V dalších letech bychom chtěli navázat v tvorbě a rozrůstání se o další historicky významné části obce. Jedná se 

např. o řepařskou drážku, sušárnu a další prvky.  

Věříme, že si to spolu užijeme, ale bez Vaší pomoci by to nešlo. Velice si toho vážíme…a třeba se i potkáme? 

„TRADICE PRO LHOTU“ (Martina, Jana, Pavlína, Verča, Lucka a Zdenka) 

Pár fotek z celého roku práce na „VÁNOČNÍ VESNIČCE“: 

   

 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TRADICE PRO LHOTU 

sběr papíru vyřezat díly mít dobrou náladu… a všechno po sobě uklidit 
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                RESTAURACE  

                KULTURNÍ DŮM 
                  Jestřabí Lhota 31,  

                  t: +420 603 174 047 

Dobré pivo, fotbálek, šipky, jukebox, plátno na 

sportovní přenosy a mnoho dalšího Vás čeká u nás 

v přátelské atmosféře v restauraci Kulturní dům! 

Více informací o plánovaných akcích restaurace 

naleznete na FB profilu. 

  

Uzávěrka prvního čísla zpravodaje v roce 2023 byla stanovena na pátek 3. 2. 2023. Příspěvky prosím zasílejte na 

email zpravodaj-jestrabi-lhota@seznam.cz. Uvítáme zároveň jakékoli nápady na zlepšení a doplnění zpravodaje. 

 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOUKROMÁ INZERCE 

PRO PŘÍŠTÍ ČÍSLO 
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Zdenka Týmová     

dámská krejčová 

     

Jestřabí Lhota 124 

28002 Kolín 2 

   tel: +420 606 855 343 

 

Jestřabí Lhota 62, 280 02 Kolín, IČO: 01856855  

Rezervace na tel.: +420 777 403 606,  

+420 608 656 007 (p. Machurka),  

e-mail: hotelnakolech@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LHOTA MARKET 
Jestřabí Lhota 143, 280 02 Kolín II. 

Vedoucí: Thai Hong Son Tran 

Telefon: +420 608 594 666 

PO-PÁ: 6:00 – 18:00 

SO: 7:00 – 18:00 

NE: 7:00 – 12:00 

 

 

 

SOUKROMÁ INZERCE 
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Napiš co nejvíc vánočních tradic, 

které znáš. Dodržuješ je se svou 

rodinou? 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příspěvky tohoto čísla: V. Nedbal ml. (redaktor), V. Nedbal, T. Procházka, M. Zachová, J. Zeman (všichni OÚ), R. Balounová (OÚ, MŠ), Z. Zemanová 

(Tradice pro Lhotu), L. Přichystalová (knihovna), P. Jirát (meteo) - Korektura, úpravy: V. Nedbal ml. - K tisku předáno: 28. 11. 2022 

 

 

 

 

JESTŘABÁČEK 

Vymaluj si Betlém i se třemi králi.     Zdroj: https://hamajdova.estranky.cz/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pomůžeš andílkovi, aby se dostal s dárkem k oknu? 

Zdroj: https://daniela-kocian.estranky.cz/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


